

СВЕТЛИЧНЫЙ АНАТОЛИЙ ТИМОФЕЕВИЧ (Родился в 1947 г.)



Родился 7 марта 1947 года в селе Карabanово Валуйского района Белгородской области. После окончания Новопетровской средней школы учился в Старооскольском геологоразведочном техникуме. С июня 1966 года проходил срочную службу на Северном флоте. В 1969 году поступил, а в 1971 году окончил Шебекинский автотранспортный техникум, в 1979 году - Московский финансово-экономический институт по специальности экономист.

С июля 1971 года по февраль 1974 года работал инструктором райисполкома, с февраля 1974 по февраль 1979 года инструктором горкома КПСС, по август 1981 года - заведующим промышленно-транспортным отделом горкома. В августе 1981 года был избран председателем Шебекинского горисполкома и работал в

этой должности до декабря 1991 года. В декабре 1991 года был назначен главой администрации Шебекинского горисполкома.

Во время работы на вышеуказанных должностях Анатолий Тимофеевич большое внимание уделял развитию жилищной и социальной сферы. Объем жилищного строительства в этот период увеличился почти в 2 раза, были введены в эксплуатацию стадион «Юность», районная поликлиника и хирургический корпус, ряд детских садов и школ.

В 1992 году А.Т.Светличный возглавил Шебекинский макаронно-кондитерский комбината, а в мае 1999 года переведен на должность управляющего в трест «Шебекиногоргаз». В 2002 году произошла реорганизация треста в «Шебекинское управление по эксплуатации газового хозяйства». В том же году в состав управления вошла Корочанская районная газовая служба. Активно включившись в производственный процесс, Анатолий Тимофеевич поднял на новый уровень вопросы строительства объектов газификации сел Шебекинского района. Сравнительно за короткое время управление превратилось в одно из ведущих предприятий газовой индустрии Белгородской области.

А.Т. Светличный неоднократно был отмечен руководством Шебекинского района, Белгородской области, имеет награды: знак «Отличник просвещения», «Отличник здравоохранения», награжден медалью «За заслуги

перед землей Белгородской» I степени.

Звание «Почетный гражданин Шебекинского района и города Шебекино» присвоено в 2000 году.

ЛИТЕРАТУРА:

1. Почетные звания // Красное знамя. - 2000. - 30 дек.